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Transzformációs projekt érintett érdekcsoport elemzése 

  

A szakdolgozat célja egy kiemelt stratégiai szervezetfejlesztési projekt stakeholder 

menedzsmentjének vizsgálata, ezen keresztül az érintett érdekcsoportok elemzésének 

jelentőségére való rávilágítás, valamint a projektmenedzsment szempontból jelentős döntési 

pontjainak feltárása. A projektek során a sikeresség vizsgálatakor elsősorban az elsődleges 

projektcélok alapján, valamint a projekttulajdonosi szervezet elégedettsége alapján történik a 

megítélés. Ezek a szempontok magukba foglalják az eredetileg tervezett költség, idő és 

projekteredménytől való eltérés vizsgálatát. Valamint annak áttekintését, hogy a létrejött 

projekteredmény milyen mértékben szolgálja a vállalat stratégiai céljait, amely a 

projekttulajdonosi szervezet elégedettségének alapja. Általánosságban elmondható, hogy ezekre a 

szempontokra nagyobb hangsúlyt helyeznek a vállalatok, mint a projekt érintett érdekcsoportjainak 

elégedetten tartására.   

A vizsgálat szekunder kutatással, szakirodalmi áttekintéssel kezdődik. Ennek során 

ismertetésre kerülnek a projektmenedzsment és a stakeholder menedzsment fontosabb fogalmai. 

Ezt követi a projekt stakeholder menedzsment folyamatainak ismertetése lépésenként. Majd 

szakirodalmi források alapján bemutatom, hogy miért fontos sikerkritérium az érintett 

érdekcsoportok elégedetten tartása a projektekben.   

Az empirikus kutatási tevékenység során meghatározásra kerül a kutatási stratégia. Abból 

adódóan, hogy ez a folyamat egy esetelemzésen alapuló feltáró jellegű kutatás, így az illeszkedő 

kutatási stratégiaként a kvalitatív kutatást használom. Kutatási módszerként a 

dokumentumelemzés, valamint szakmai kiválasztáson alapuló interjú kerül elvégzésre. Ezt 

követően a szakértői interjúk során elvégzem az érintett érdekcsoportok azonosítását, különös 

tekintettel jellemzőikre. Majd a szakirodalomban ismertetett módon az azonosított érintett 

érdekcsoportok kerülnek vizsgálatom tárgyává. Bemutatom a projekt során azonosított stakeholder 

menedzsment eszközöket. A kutatási eredmények alapján ismertetem a projektben azonosított 



stakeholder menedzsment, változásmenedzsment és szervezeti hibákat, valamint megoldási 

javaslatot is teszek az azonosított problémákra.   

 A kutatás célja a stakeholder menedzsment fontosságának bemutatása volt, amit a kutatás során 

gyűjtött adatok segítségével sikerült igazolni. Az érintett érdekcsoportok elégedetten tartása fontos 

projekt sikerkritérium, míg a stakeholder elemzés elkészítése egy jelentős sikertényező a projektek 

esetében. Fontos továbbá, hogy elfogadják az érintett érdekcsoportok a projektet, ez segíti a projekt 

megvalósítás folyamatát. A teljesítés sikeressége nagyban függött a projekt kommunikáció 

minőségétől és az információ megosztás mértékétől.   

Az érintett érdekcsoportoknak minden projekt esetében jelentős szerepe van, ezért ajánlott 

körültekintően menedzselni őket, és felügyelni elkötelezettségüket és elégedettségüket a projekttel 

kapcsolatban.   

A szakdolgozatban feldolgozott téma többféle módon lehet további kutatás alapja.  

Egyrészről jelenlegi szakdolgozatom összehasonlítható egy a vállalatokat érintő korábbi vagy 

jövőbeli transzformációs projektjének stakeholder menedzselésével. Másrészről, a hasonló 

nagyságú és működésű vállalatok transzformációs projektjeinek megvizsgálása után egy 

általánosabb következtetés születhetne meg az érintett elemzés témakörében.  

  


